

## பிரபாகரனின் சதியில் மாத்தையா படுகொலை

தமிழீழப் போராட்டம் மீண்டும் ஒரு சதியைச் சந்தித்துள்ளது. சில நூறு பேரை உடனடி யாகப் பலி கொண்டும், சில நூறு பேரை சிறைகளுக்கும் இட்டுச் சென்றுள்ள இச்சதி, எதிர்காலத்தில் சில ஆயிரம் பேரை கொன்று விடவும் உள்ளது.

இன்று எம் மண்ணில் புலிகளின் சதி அம்பலமாகியுள்ளது. மாத்தையா உடன் திரிந்தோர், பழகியோர், பிரஜைகள் குழு, அரசியல் கட்சி யான விடுதலைப் புலிகள் மக்கள் முன்னணி, சிற்றூரவை, பேரூரவை, செஞ் சிலுவை சங்க குழு... என மக்கள் சார்ந்த இந்நிறுவனங்களைச் சேர்ந்தோர் கொல்லப்பட வேண்டிய பட்டியலில் உள்ளனர். இதில் சில நூறு பேர் கொல்லப்பட்டு விட்டனர். சில நூறுபேர் கைதாகி வருகின்றனர். சில ஆயிரம் பேர் பலிக்கடாவாக எதிர்காலத்தில் கொல்லப்பட வுள்ளனர்.

இவர்களின் வீடுகள் கடும் சோதனைக்கு உள் ளாகியதுடன் அங்கு இருந்து எழுத்து மூலமான அனைத்தையும் (வாசிக்க முடியாத சிறுவர்களால் ) கைப்பற்றிச் சென்று உள்ளனர்.

பிரபாகரன் வரலாறு என்பது சதிகளே எப்போ தும் நிறைந்திருந்து வருகின்றது. புலிகள் ஆரம்பத்தில் படுக்கையில் வைத்தே தொடங் கிய கொலை இன்று நூற்றுக்கணக்கில் ஒரே இரவில் கொன்றுவிடுமளவுக்கு வளர்ந்துள்ளது.

ஆரம்பம் முதலே பயந்த தன்மையும், எங்கும் பலத்த எதிரிகளை உருவாக்கியும் வைத்துள்ள பிரபா மக்கள் முன் வரவே முடியாதுள் ளார். அத்துடன் அரசியல் இன்மையும் சேர்ந்து தனிப்படுத்தி விடுகிறது.

இந்நிலையில் மாத்தையாவின் செயற்பாடு புலிகளுக்குள் பலத்த செல்வாக்கை உரு வாக்கி கொடுத்தது. இதை எப்பொழுதும் பிரபாகரன் விரும்பியது கிடையாது. அந்த வயையில் 1991 களில் பிரஜைகள் குழு, விடுதலைப்புலிகள் மக்கள் முன்னணி, சிற்றூரவை, பேரூரவை, செஞ்சிலுவைச்சங்கம் போன்றவற்றை இரவோடு இரவாக, ஜனநாயக விரோதமாக, தனிநபர் சர்வாதிகார போக்குடன் கலைத்த பிரபாகரன் தனது அதிகாரத்தைக் காப்பாற்ற முனைந்தார்.

இச் செயற்பாடு புலிகளுக்கு இருந்த ஓரளவு மக்கள் செயற்பாட்டையும் இல்லாது ஒழித்து அதன்பின் சிறுவர்களைக் கொண்ட ஒரு பெரும் படையை உருவாக்கி, எந்த சுயஅறிவும் அற்ற சிறுவர்களின் தலைவராக நிலைக்க முடிகின்றது.

மாத்தையாவைக் கைது செய்யச் சென்ற பதின் னான்கு வயதுச் சிறுவன் மாத்தையாவின் சேட்டில் பிடித்து தரக்குறைவாகப் பேசியே வானில் ஏறக் கோரினான். இதில் பிரபாவின் சதியும், கொலைவெறியும் அவமானப்படுத்தும் வக்கிர உணர்வும் மிகத்தெளிவாகவே வெளிப்பட்டு உள்ளது.

இன்று புலிகளுடன் தொடர்பைக் கொண்டிருந்த மக்களின் மீதான படுகொலைகள், ஒரு கொலைவெறி பிடித்த சிறுவர்களைக் கொண்ட இராணுவமாக மாறுவதின் பண்பு மாற்றத்தைக் காட்டி நிற்கின்றது.

புலிகளின் வரலாறு சதிகளால் உருவானது. அது மாற்று இயக்கங்களை அழிப்பது முதல் உள் இயக்கத்துக்குள் அழிப்பது வரை இதுவே தொடர்கதையாக இருந்து உள்ளது. இதைச் செய்வதில் பிரபா, மாத்தையா ஆகிய இருவரும் இணைந்தே தொழில்பட்டு உள்ளனர்.

மாற்று இயக்கங்களைக் கொன்று ஒழிக்க அவர்களை இந்தியக் கைக் கூலிகள்(உண்மையில் முழுமையாக அப்படி இருக்க வில்லை) எனக் குற்றம் சாட்டி, உயிருடன் வீதிகளில் போட்டு எரித்தனர் புலிகள். டேகுவஇ டேகுவஇ தீப்பொறி, பேரவை, பாசறை போன்ற இயக்கங்களையும், முற் போக்கு சிந்தனையாளர்களையும், மனிதாபி மானிகளையும், ஆயிரக் கணக்கில் கொள்ளும், சித்திரவதை செய்தும் கொலைவெறி பிடித்து அலைந்தனர்.

ஆனால் மாத்தையாவுக்கு எதிரான சதி மேலும் சில ஆயிரம் பேரை கொன்று சித்திர வதை செய்ய புலிகளுக்கு சிறிது காலத் துக்கு எப்பிரச்சனையும் இல்லை.

பிரபா-மாத்தையா சதி புலிகளிலிருந்து ிடுமூவு உருவான நாள் முதலே படிப்படி யாக வளர்ந்து வந்தவையே. 1981 இன் பின் பிரபா முற்றாக இந்தியாவில் தங்கிவிடவே, தளத்தில் தனது கட்டுப்பாட்டை இழக்கவும் தொடங்கினார். அதாவது மற்றைய இயக்கங் கள் போல் சிறிசபாரத்தினத்திற்கு எதிராக தாசும், நாபா, சுரேசுக்கு எதிராக டக்ளஸ் தேவானந்தம், உமாமகேஸ்வரனுக்கு எதிராக பலரும், பாலகுமாருக்கு எதிராக பலரும், பிரபாவுக்கு எதிராக முதலில் மாத்தையாவும் பின்னர் கிட்டுவும் என தொடர்ந்தது.

இதைத்தொடர்ந்து பிரபா அவசரம் அவசர மாக துண்டுப்பிரசுரங்களில் தலைவர் பிரபா கரன் என எழுதி தலைமையைக் காப்பாற்ற முனைந்தார்.

ஆனால் இது ஒன்றையும் சாதிக்கவில்லை. தொடர்ந்து பயிற்சி முகாம்களில் சத்தியப்பிர மாணத்தில் “நான் விடுதலைப்புலிக்கும் தலைவர் பிரபாகரனுக்கும் விசுவாசமாக இருப்பேன்” என நாள் தோறும் சொல்லவும் வைக்கப்பட்டது. அப்படிச் சொல்லியும் தலைமையைக் காப்பாற்ற முடியவில்லை. புதிதாக பலர் வந்த வண்ணம் இருந்தனர். வந்தவர்களைக் கொன்றுவிட முடிவு எடுத்தார். இதில் கிட்டு, மாத்தையா என அனைவரும் காலத்துக்குக் காலம் பிரபாவு டன் கூட்டுச் சேர்ந்தே செயல்பட்டனர்.

1983, 84 களில் தளத்தில் பிரதித் தலைவராக இருந்த மாத்தையா எல்லாவற்றையும் கட்டுப்படுத்தினார். இந்தியாவில் இருந்த பிரபாகரனின் கட்டளைகளை நிராகரித்தார். புலிகள் இயக்கத்தின் வளர்ச்சியில் உண்மை யில் ஈடுபட்டோர் யார்? பிரபா 1981 களின் பின் இந்தியாவில் தங்கிவிட மாத்தையா, கிட்டு போன்றோரே புலியைக் கட்டினார். இதை இன்று மூடி மறைக்க முனை கின்றனர்.

1984களில் பிரபா தளத்தில் தனது கட்டுப் பாட்டை ஏற்படுத்த மாத்தையாவை இந்தியா வரும்படி கூறினார். மாத்தையா மறுத்து விடவே அவரைக் கொன்றுவிட ஒரு குழு வை இந்தியாவிலிருந்து தளத்துக்கு அனுப் பினார். இதை அறிந்த மாத்தையா அவர் களை அழிக்க முனைந்தார்.

இதை அறிந்த பிரபாகரனின் உறவினர் பேராசிரியர் சிவத்தம்பி நடுநிலை வகித்து நீங்கள் அடிபட்டால் புலியே இருக்காது எனக்கூறி புலியைப் பாதுகாப்பதில் மிகவும் கவனமாக இருந்தார். இதே சிவத்தம்பியே 1987 இல் இலங்கை இந்திய ஒப்பந்த காலத்தில் முதலமைச்சர் பதவி தனக்கே கிடைக்கும் என தானே கூறித்திரிந்தார். மார்க்சிய முலாம் பூசிய முற்போக்கு சங்க முக்கிய உறுப்பினரின் அரசியல் புலியின் அரசியலைத் தாண்டியது இல்லை.

1985 களில் கிட்டு எல்லோரினாலும் அறியப் பட்ட ஒருவராகவும், புலியின் கதாநாயகனா கவும் தோற்றம் பெற்றான். அதிகார வெறி தலைக்கேறி நடமாடினான். 1986 களில் விஜிதரன் கடத்தப்பட்ட போது பேச்சுவார்த் தைக்கு சென்ற பல்கலைக்கழக மாணவர் கள், மற்றும் வெகுஜன அமைப்பு பிரதி நிதிகள் முன் கால்களை மேசையில் வைத்தபடி கிட்டு கூறினான். “நானே இந் நாட்டின் சகலதையும் தீர்மானிக்கும் தலைவன்” என்று கூறி தூஷணத்தால் ஏசி அனுப்பி வைத்தான்.

இந்த வகையில் கிட்டு தலைவனாகும் கனவுகளை நிஜமாக்க முனைந்தான். அந்த வகையில் பிரபா, மாத்தையாவின் கட்டளை களை திட்டமிட்டே நிராகரித்தான். இதில் மாத்தையா, பிரபா ஆகிய இருவரும் ஆத்திரம் கொண்டு இருந்தனர்.

தலைமை கை மாறிச் செல்வதை கண்ட பிரபா 1987 ஆரம்பத்தில் அவசரம் அவசரமாக நாடு திரும்பினார். நாடு திரும்பிய பிரபா யாழ்ப்பாணத்தில் தங்கினார். அதே நேரம் மாத்தையாவை அழைத்து தமக்கு எதிரான பகைமையை தற்காலிகமாக நீக்கி கிட்டுவை அழிக்க முனைந்தனர்.

1987 ஆரம்பத்தில் கிட்டுவிற்கு எதிரான குண்டு வீச்சு பிரபா, மாத்தையாவே சதியே ஒழிய வேறல்ல. அதைச் செய்தவன் இம்சான் என்ற புலி உறுப்பினனே. ஆனால் அன்று இதை பலர் அம்பலப்படுத்திய போது பலருக்கு மரண தண்டனை வழங்கினர் புலிகள். இதை நீ யே

செய்தது எனக் கூறி 57 பேர் ஒரே அறையில் அருணாவினால்( இவர் இலங்கை, புலிகள் கைதிகள் பரிமாற்றத்தின் போது வெளி வந்தவர்) சுட்டுக் கொல்லப்பட்டனர்.

“கைதிகளாயிருந்த சமூகவிரோதிகள் காவலிலிருந்த புலிகளின் கைகளிலிருந்த ஆயுதங்களைப் பறிக்க முற்பட்டதால் ஏற்பட்ட மோதலில் 18 பேர் கொல்லப்பட்டனர்.”

ஈழமுரசு 02-04-1987

இந்த அறிக்கை பொய்யானது. கொல்லப் பட்டது 50 பேர். சுட்டுக் கொன்றது அருணன். இவர் மட்டக்களப்பு லெப்ரினன் கேணல் ஆவார்.

இந்த வகையில் கிட்டுவுக்கு தாமே எறிந்த குண்டு வீச்சில் கிட்டு உயிர் தப்பிவிடவே 57 னீ யினர் படுகொலை செய்யப்பட்டனர். ஆனால் இன்று மாத்தையாவுக்கு எதிரான குற்றச்சாட்டில் கிட்டுவுக்கு குண்டு எறிந்ததும் ஒன்று. குண்டு எறியும் திட்டமானது மாத்தையா மட்டுமல்ல பிரபாவும் சேர்ந்தே. அப்படி இருக்க மாத்தையாவுக்கு 6 வருடங் களின் பின் பிரபா தனது சதிக்கு துணையாக வைக்க முனைகின்றார்.

இக் குண்டு வீச்சை புலிகளே செய்தனர் என்பது கிட்டுவுக்கும் தெரியும். என்ன செய்ய முடியும். எங்கும் சுதந்திரமாக வாழ முடியாத மனிதனாக கிட்டு இருந்தான். அந்தளவுக்கு மனித இரத்தத்தில் குளித்தும் இருந்தான்.

1987களில் நான் மாத்தையாவினால் கைது செய்யப்பட்டிருந்தபோது நடந்த ஒரு சம்பவத் தை சுட்டிக்காட்ட முடியும்.

கிட்டுவுக்கு கீழ் 5 பேர் கொண்ட கமிட்டி இருந்தது. ஊத்தை ரவி, மதன், ரவணீம்... என்போர். கிட்டு உயிர் தப்பிவிட கிட்டு விசு வாசிகளான இவர்கள் அதிகாரத்தை விட்டுக் கொடுக்க மறுத்தனர்.(இன்று இவர்கள் எவ ரும் புலியில் இல்லை) ஆனால் பிரபா மாத்தையா நெருக்கடி கொடுத்து ராஜினாமா செய்ய வைத்தனர்.

இதை நான் இருந்த மாத்தையாவின் வதை முகாமில் மாத்தையா விசுவாசிகள் “பைலா” அடித்து கொண்டாடினர். குறிப்பாக அமிர் தலிங்கத்தை சுட்டுக்கொன்ற விசு, மற்றும் முன்னாள் யாழ்ப்பாணப் பொறுப்பாளர் சலீம் என்போர் குறிப்பிடத்தக்கவர்கள்.

அடுத்து மாத்தையா இந்தியா உளவாளி எனவும், பிரபா உட்பட சிலரைக் கொல்ல சதி செய்தார் எனவும், கிட்டுவை இந்தியாவுக்கு காட்டிக்கொடுத்தார் எனவும் பல குற்றச் சாட்டுக்களை பிரபா தனது சதியை நியாயப் படுத்த முன்வைத்துள்ளார். இது உண்மையா?. மாத்தையா ஒன்றும் மக்கள் சார்பானவர் அல்ல. மாறாக எப்பவுமே வெளிநாட்டுக் கைக் கூலியாகவே இருந்தார். நியாயப் படுத்தினார். ஆனால் இன்று மாத்தையா வுக்கு எதிரான குற்றச்சாட்டு அப்பட்டமான சதிக்காக புணையப்பட்ட பொய்யே. மாத்தை யாவை அழிக்க பிரபா வழமை போல் கட்டி விட்ட கட்டுக் கதையே.

இந்தியா உளவாளியாக பிரபா பலதரம் இருந் தார். இதற்கு பல ஆதாரங்கள் உண்டு. 1985 இல் அநுராதபுர படுகொலைகளை புலிகள் செய்தனர். இதைப் புலிகள் மறுத் தனர். ஆனால் இதைப் பின் பாலசிங்கம் புலிகளே செய்தது என ஒப்புக் கொண்டார். அப்படி ஒப்புக்கொள்ளும் போது இந்தியாவே அக் கொலையைச் செய்து இலங்கைக்கு நிர்ப்பந்தம் கொடுக்க கேட்டுக்கொண்டதற்கு இணங்கவே புலிகள் செய்தது எனக்கூறினார். பிரபாவே இந்தியாவில் இருந்து இக் கைக்கூலித் தனத்தில் ஈடுபட்டு 150க்கு மேற்பட்ட அப்பாவி மக்களைக் கொன்ற ஒரு குற்றவாளி மட்டுமின்றி மாத்தையா வுக்குரிய அதே தண்டனையைப் பெற போதுமானது இது.

இந்தியா இலங்கை ஒப்பந்தம் நேரம் பிரபா இந்தியாவில் பேசிக்கொண்ட பேரம் 100 கோடி பணமே ஒழிய, தமிழ் மக்களின் நலன்கள் அல்ல. இதை யுத்தம் தொடங்கிய பின் பாலசிங்கம் கூறினார். எமக்கு மாதம் 100 கோடி பணம் தர இந்தியா ஒப்புக் கொண்டது என்று. அந்தளவுக்கு இந்தியா விடம் பிரபா சோரம் போனார். இந்திரா காந்தி மரணமடைந்த போது பிரபா இந்தியாவையும், இந்திராகாந்தியையும் சோஷ லிச நாட்டில் சோஷலிச சிற்பியாக வாழ்த்தினார். அதைப் பார்ப்போம்.

இலங்கை இந்திய ஒப்பந்தம் ஏற்பட்டு யுத்தம் தொடங்கிய பின் இலங்கை இந்திய ஒப்பந்தத் தை ஏற்கத் தயாராக இருந்த பிரபா, புலித் தலைமை ஐ. நா சபைக்கு விடுத்த வேண்டுகோளைப் பார்ப்போம்.

இப்படிப்பல இந்தியாவுடன் சோரம் போன ஆதாரங்கள் பல. இதைவிட இஸ்ரேல் உடன் மாபியா கும்பலுடன் சோரம் போன தகவல்களைப் பார்ப்போம்.

இப்புடி சர்வதேச அளவில் பிரபாவும், புலிகளும் கைக்கூலிகளாகவே உள்ளனர். ஆனால் மாத்தையாவுக்கு மட்டும் மரண தண்டனை என்கின்ற போது தான் இதில் சதியை நாம் காண முடியும்.

கிட்டுவை இந்தியாவுக்கு காட்டிக் கொடுத்தது என்பது அப்பட்டமான பொய். பாரிஸ் வாழ் மக்களே 93 ஜனவரியில் கிட்டு இறந்த வுடன் என்ன கதை பரவியது. மாத்தையா காட்டிக் கொடுத்தார் என நாகூக்காக முன் கூட்டியே கைதுக்கான சதி நோக்கில் திட்டமிட்டு மாத்தையாவுக்கு எதிரான கட்டுக்கதைகள் கட்டப்பட்டன.

ஆனால் இது பொய். பாலசிங்கம் விடுத்த அறிக்கையில் இந்தியாவுக்கு அறிவித்து விட்டே கிட்டு யாழ் வந்தார் என கூறி யுள்ளார். அப்படியாயின் இந்தியாவுக்கு அறி வித்து கிட்டுவைக் கொன்ற குற்றச்சாட்டு பிரபா பாலசிங்கத்தையே சாரும்.

இதே கருத்துப்பட எரிமலை பங்குனி 93 பக்கம் 3 இல் இப்படிக் கூறுகின்றனர்.

““ மேற்கத்தைய நாடுகளின் மத்தியஸ்தை நோக்காகக் கொண்டு முன்னெடுக்கப்பட்ட சமாதான முயற்சியில், ஏதோ ஒரு வகையில் இந்தியாவின் பங்களிப்பும் அவசியம் என உணரப்பட்டது. அதன் பிராந்திய முக்கியத் துவமே அதற்குக் காரணமாக இருந்தது. சமாதான முயற்சி தொடர்பாக மேற்கொள்ளப் படும் பயணங்களின் போது இந்தியா, பாது காப்பிற்கு உத்தரவாதம் அளிக்க உறுதி மொழியப்பட்டது. ““

அப்படியாயின் யார் காட்டிக் கொடுத்தது. இந்தியாவுடன் இரகசிய உறவு கொண்டுள் எது யார்?

அடுத்து கிட்டு யாழ் சென்றது தொடர்பாக 5-02-93 திகதி களத்தில் கி. வீரமணி மறுக்கும் அறிக்கை இன்று உண்மை யாகவே உள்ளது. அதைப் பார்ப்போம்.

““ உண்மைகளை காயப்படுத்த முடியுமே தவிர சாகடிக்க ஒருபோதும் முடியாது ! “இந்து” நாளேட்டில் வந்துள்ள ஒரு செய்தியில் மாத்தையாவுக்கு பதில், கிட்டு யாழ்யபணத்திற்கு விடுதலைப் புலி இயக்கத்தால் அழைக்கப்பட்டுச் சென்றார் என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. ““

இன்று சமாதானத் திட்டம் அல்ல மாத்தையாவைக் கொன்று அப்பதவியை கிட்டு அடையச் சென்றார் என்பது உண்மையாகவே உள்ளது.

மாத்தையாவுக்கு எதிராக பொய்யான தகவல்கள் கூறப்பட்டு சதி செய்தே கொல்லப் பட்டார்.

மாத்தையா தான் முன்கூட்டியே கைது செய்யப்படுவேன் என்பதை அறிந்து இருந்தார். மாத்தையாவை கைது செய்யச் சென்ற போது மெய்காப்பாளர் உட்பட அனைவரும் சரணடைந்தனர். இதன்பின் அறிய முடிந்தது கைது செய்ய முனைந்தால் துப்பாக்கிப் பிரயோகம் செய்ய வேண்டாம் என மாத்தையா கூறியிருந்தாராம்.

இதன் ஊடாகவும் மாத்தையா பிரபாவின் கொலைவெறியை அம்பலப்படுத்தினார். துப்பாக்கிப் பிரயோகம் செய்து இருப்பின் மாத்தையா பிரபாவைக் கொல்ல முயன்றார் என வசதியாக பிரச்சாரம் செய்ய முடிந்திருக்கும். ஆனால் ஒரு வேட்டு கூட தீர்க்காமல் சரணடைந்தது என்பது பிரபாவின் கொலைவெறியை உலகுக்கு அம்பலப்படுத்தி உள்ளது.

1980, 81 களில் புலிகளை விட்டு ஓடிய பிரபா வுநடுமு உடன் இணைந்து இருந்தார். அப்போது புலியைக் கட்டியோர் மாத்தையா போன்றோரே. பிரபா வுநடுமு வுக்கு ஓடியதை நெடுமாறன் எழுதிய “பிரபாகரன்” என்ற புத்தகத்தில் ஒப்புக் கொண்டு உள்ளனர். பக்கம் 20 இல் ““ பிரபாகரனும் அவரது தோழர்களும் 1981 ம் ஆண்டு இறுதியில் டெலோவிலிருந்து பிரிந்தார்கள்.”“

இக்காலத்தில் வேறு சிலர் புலியை வளர்க்க வுநடுமு வில் ஒரு ஞாபு உடன் இணைந்த பிரபா குரும்பசிட்டி நகைக்கடைக் கொள்ளை, நீர்வேலி வங்கிக் கொள்ளையில் ஈடுபட்டார். குட்டிமணி, தங்கத்துரை பிடிபடவே மீண்டும் புலியில் இணைந்து இன்று புலியைக் கட்டியது பிரபாகரன் என வரலாற்றையே புலிவால்கள் புரட்டுகின்றனர். இந்தியாவுக்கு 1987 கெலி வந்தவுடன் ஒரு தலைவர் விழுந்து அடித்து அதில் ஏறிச் சென்றார். ஒரு தலைவனின் அரசியல் ஞானமும், இந்தியா பற்றி அவர் கொண்டிருந்த அறிவும் பற்றி தெரிந்து கொள்ள இதை விட வேறு சான்றுகள் தேவை இல்லை. இந்தியா செல்வது பற்றி பிரபாகரன் கூறுகிறார் இப்படி.

“ பிரதமர் ராஜீவ் காந்தி அவரைச் (இங்கு பிரபா ) சந்தித்துப் பேச விரும்புவதாக கூறினார்கள். “ எதற்கு என்று? பிரபா கேட்டார் “  
மிக முக்கியமான விஷயமாகப் பேச விரும்புவதாகச் சொல்லி அந்த அதிகாரிகள் அவசரப்படுத்தினார்கள் “

“பிரபாகரன் பக்கம் 75 “

இந்த வகையில் இந்தியாவின் கால்களில் விழ தாமாகவே சென்று 100 கோடி ரூபாய் பேரத்தில் ஈடுபட்டார். இப் பேரத்தில் ஏற்பட்ட இழுத்தடிப்பில் பிரபா தடுப்புக்காவலில் வைக்கப்பட்ட போது மாத்தையா விரும்பி இருப்பின் அப்போதே தலைமையைக் கைப்பற்றி இருக்கலாம். ஆனால் மாத்தையாவே பிரபாவுக்காக போராடினார். அதை தொடர்ந்த இந்தியா இராணுவத்துடன் ஏற்பட்ட மோதலிலும் மாத்தையாவே தலைமை தாங்கினார். இதை ஒட்டி

“ யாழ்ப்பாணத்தை கைப்பற்ற இந்திய இராணுவம் முயன்ற போது அதை எதிர்த்து விடுதலைப் புலிகள் நடத்திய போராட்டத்தையும் மாத்தையாவே தலைமை தாங்கினார். ....அதே நேரத்தில் மாறாத மனவறுதியும், திடமான சித்தமும் கொண்டவர். “

பிரபாகரன் பக்கம் 6

இந்த வகையில் புலிகளை வளர்த்துக் கட்டிக்காத்தது எல்லாம் மாத்தையா போன்றோரே. பிரபாகரன் அல்ல. பிரபாகரனோடு இதற்கு சம்பந்தம் இல்லை. சதிகள், கொலைகள் மூலம் தலைமையை நிரப்பியவரே பிரபாகரன். இருக்கக்கூடிய பழைய உறுப்பினர்கள் பிரபாவின் சதியால் மரணம் அடைந்தவர்கள் என்பதை எதிர்பார்த்து இருக்கலாம்.

பிரபா எப்போதும் ஒரு சர்வாதிகாரியாக இருக்க விரும்பினார். அந்த வகையில் மாற்று இயக்கங்கள், மாத்தையா, கிட்டு, விக்டர், செல்லக்கிளி..... என பலரைக் கொன்றார். இவரின் சர்வாதிகாரக் கூற்றைப் பார்ப்போம்.

ஆங்கில ஏடான இந்:தியா ருடே 30-06-86 இல் பிரபா இப்படிப் பேட்டி அளிக்கிறார்.

கேள்வி: தமிழீழத்துக்கு எந்த மாதிரி யான அரசியல் அமைப்பு இருக்க வேண்டும் என்று விரும்புகின்றீர்கள்?

பிரபா: மக்களால் ஆதரிக்கப்படும் ஒரே ஒரு அரசியல் கட்சியே அங்கு இருக்கும். பலகட்சி ஜனநாயகத் தை நான் விரும்பவில்லை. .... “

என்று கூறுவதன் மூலம் மக்கள் ஆதரவற்ற தரகு முதலாளித்துவ புலிகளின் நோக்கம் தெளிவானது. இந்த வகையிலேயே மாற்று இயக்கங்கள், ஜனநாயகவாதிகள், சமூகநலன் வாதிகள் கொலை, உள் இயக்கக் கொலையையும் நடத்தியவர். இக் கொலைக்காக சொல்லும் அனைத்துக் காரணமும் அப்பட்டமான பொய்யாகும். தனிமனித சர்வாதிகாரமே ஒழிய வேறு ஒன்றும் அல்ல. இதில் இருந்தே முஸ்லிம் மக்கள் மீதான காட:டுமிராண்டித்தனமான அடக்கு முறையும் எழுந்தது. கொலைகளுக்காக அடுக்கடுக்கான பொய்களும் அதை மறைக்க மேலும் கொலைகளும் அடங்கியதே புலிகளின் வரலாறு.